

# 救恩轉向外邦人

讀經：【根據神的揀選，救恩原該歸給猶太人】【兩個最聰明的民族：猶太人和華人】【諾貝爾得獎和百大富豪猶太人佔四分之一】【愛因斯坦、馬克思、甲骨文、谷歌、微軟的創始人】

太十二 14~21：「法利賽人出去，商議怎樣可以除滅耶穌。耶穌知道了，就離開那裏，有許多人跟著祂，祂把其中有病的人都治好了。又囑咐他們，不要給祂傳名。這是要應驗先知以賽亞的話，說：看哪，我的僕人，我所揀選、所親愛、心裏所喜悅的，我要將我的靈賜給祂，祂必將公理傳給外邦。祂不爭競，不喧嚷；街上也沒有人聽見祂的聲音。壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅；等祂施行公理，叫公理得勝；外邦人都要仰望祂的名。」

一、救恩轉向外邦人(太十二 18, 21)【救恩原是屬於、出於猶太人的】【先是猶太人，後是希利尼人】【神的揀選與憐憫】

1. 猶太人因誤解神的話而棄絕救恩【誤解聖經、一知半解、誤以為彌賽亞是要來率領猶太人脫離強權暴政】【基督教有數千個派別、靈恩派和興盛派 Prosperity】

2. 外邦人因領受神的話而獲得救恩【全盤領受聖經】

3. 神的話(公理)最終必要得勝【高舉神的話】

## 二、法利賽人想除滅主耶穌(太十二 14)【法利賽人士猶太人中的聖經專家】

1. 法利賽人為律法的字句熱心，卻忽略其內涵實意【比方守安息日】【上週海平講到在基督裡才能得到真安息】
2. 那字句是叫人死，精意是叫人活(林後三 6)【比方為聖經中的字句爭得面紅耳赤，卻忽略了聖經的靈是愛神愛人】
3. 宗教徒殺死人，還以為是熱心事奉神(參約十六 2)【越是邪教越熱心】【基督徒應該熱心，但自自然然，不會太過】

## 三、主耶穌傳道三原則(太十二 15~16)【傳道人的榜樣】

1. 離開：祂不爭競，不喧嚷【不跟反對者爭辯】【口服心不服】
2. 醫治：供應生命，而非為道理爭辯【發掘對方的難處與困擾，幫助解決】
3. 不傳名：非為揚名立萬【謙卑不驕傲】

## 四、神所喜悅的僕人(太十二 17~20)【神僕人的榜樣】

1. 有聖靈的明證：我要將我的靈賜給祂【有剛強的靈】
2. 傳揚並施行公理：祂必將公理傳給外邦。等祂施行公理，叫公理得勝【用言行傳揚真理】
3. 不為自己爭取權益：祂不爭競，不喧嚷；街上也沒有人聽見祂的聲音【不自我表揚】
4. 以憐憫為懷：壓傷的蘆葦，祂不折斷；將殘的燈火，祂不吹滅【關心弱者】

